
最新可爱的笑脸教案美术(优质10篇)
作为一位无私奉献的人民教师，总归要编写教案，借助教案
可以有效提升自己的教学能力。那么问题来了，教案应该怎
么写？以下我给大家整理了一些优质的教案范文，希望对大
家能够有所帮助。

可爱的笑脸教案美术篇一

活动目标：

1、初步了解脚的功能，懂得保护脚的方法。

2、体验脚对生活的重要性。

3、帮助幼儿了解身体结构，对以后的成长会具有一定的帮助。

4、知道一些保持身体各部位整洁卫生的方法。

5、了解多运动对身体有好处。

活动准备：

1、仿真娃娃一个，眼罩若干。

2、特小的鞋、大鞋，高跟鞋、反季节的鞋的。

3、海绵垫子、塑料地毯、晴纶地毯、地砖等铺成的“道路”。

活动过程：

一、摸一摸，探索脚的结构

1、游戏导入。



教师出示仿真娃娃。

2、通过摸一摸，初步了解脚的结构

孩子们，你来说一说，你是怎么找到娃娃的小脚呢？小朋友
们说了自己是怎么找到娃娃的脚，现在请你们来摸一摸自己
的小脚。谁来说说，你的小脚上面有什么。（小脚上有脚底、
脚背、脚趾头、脚趾甲）。

二、动一动——深入探究

1、感受脚的功能

（1）孩子们，你们看前面有四条小路，它们是一样吗？我们
去上面走一走好吗？

（2）、请小朋友们说说感受？

你刚刚走了哪条小路？走上去有什么样的感觉？（帮助幼儿
丰富“滑滑的”、“软软的”、“麻麻的”、“硬硬的”等
词汇。

教师小结：我们的小脚能够感觉到硬的'和软的、光滑的和粗
糙的、冷的和热的。

2、了解保护脚的方法。（看电视播放图片）

（1）小朋友们，我们的小脚有这么多的作用，怎么样才能帮
助我们的小脚，让小脚找到自己最适合、最舒服的家呢？我
们一起来看一看，找一找吧。

（2）教师播放图片。

教师一边播放，一边根据不同的鞋子提问，看到不合适、不
舒服的鞋时，教师和小朋友们一起用手势打×。



教师小结：我们走路的地方有水泥地，也有瓷砖地，走在上
面会扎脚，会凉，所以我们要穿鞋子，鞋子小了，我们的脚
不舒服，大了走路不方便，热天穿棉鞋又热，所以我们的小
脚要根据季节的不同穿合适的鞋子。

三、议一议。

请幼儿根据自身的生活经验讲讲，引导幼儿了解脚的作用，
更能理解保护脚的重要性。

孩子们，我们的小脚除了走路，还能做什么呢？（学袋鼠跳，
跑步，跳舞，踢球，骑车等）。

四、跳一跳——脚律动操，锻炼脚的肌肉。

小鸭小鸭，去捉大虾；小兔小兔，蹦蹦蹦；袋鼠袋鼠，跳跳
跳；我们一起跳起来。

活动反思：

幼儿期的孩子活泼好动，对任何事都充满了好奇心。什么都
想看一看、摸一摸。但3——6岁的幼儿正是身心发育的阶段，
缺乏一些必要生活经验，自我保护的意识较差，常常不能预
见自己的行为会产生什么样的后果。

可爱的笑脸教案美术篇二

1.能紧密围绕“可爱的小动物”话题进行讨论，并做到有序
交流。

2.了解常见动物的特征，知道动物对人类的帮助。

3.懂得爱护动物，与动物和谐相处。



能紧密围绕“可爱的小动物”话题进行讨论，并做到有序交
流

了解常见动物的特征，知道动物对人类的帮助。

一、游戏动物大变身

教师提问：你变的是什么动物呀？

二、讨论常见的小动物

师：刚才小朋友都变了各种各样的小动物，今天我们一起来
聊一聊有关于动物的话题。

1.师：快听快听是谁的声音，猜猜它是谁？

2.师：孙老师还给小朋友带来一首好听的歌曲我们一起来听
一听，听听歌里都有谁？

师：小猫是怎么叫的呀？它是什么样子的？小猫有什么本领
呀？

教师小结：小猫有一对尖尖的耳朵，明亮的眼睛，在晚上的
时候能看清楚夜间的物体，它的胡须有一个很大的本领，就
是可以测量老鼠洞的宽窄。小猫的爪子在抓老鼠和爬树的时
候，会露出锋利的指尖，抓住老鼠，在走路的时候指尖就会
缩回去，它的爪子上有厚厚的肉垫，走路静悄悄没有声音。

3.师；咦？这是什么小动物呀？请小朋友快猜猜它是谁？

小狗是怎么叫的？

这只狗是什么样子的？

最爱吃什么？



你们知道狗有什么本领吗？

教师小结：小狗的本领可大了，不仅能看家，还能帮助警察
抓坏人，还有一种狗叫导盲犬，它经过训练后，可以做盲人
你的眼睛，帮助盲人过马路。

三、游戏

师：我们一起来玩一个盲人与导盲犬的游戏吧！谁愿意来当
盲人请举手。现在我们给扮演盲人的小朋友带上眼罩，起点
终点前面有一条小路，从这里开始你们试试自己走一走是否
能顺利的通过。

请小朋友做座位，谈感受。

盲人：你蒙上眼睛后走路会不会害怕？

再走的时候你担心什么？

有人领着你你还害怕吗？

导盲犬：你领着你的伙伴走过去的时候心里是怎么想的？

教师小结：

通过游戏，我们知道了导盲犬对盲人的帮助很大。

四、幼儿自己讲述对人类有帮助的小动物。

师：小朋友们，你们还知道有哪些对人类有帮助的动物吗？

青蛙可以捕捉害虫，是田野里捕捉害虫的好帮手。

燕子也可以捕捉害虫，是天空中最棒的捉害虫能手。



壁虎可以吃蚊子。

蝙蝠也可以捕捉害虫，一天能吃1000多个害虫呢，是我们人
类的好帮手。

请三名幼儿讲述对人类有帮助的动物，

教师小结：

看来动物给我们人类带来了很大的帮助，是我们人类的朋友，
我们要爱护大它保护它。

五、延伸活动

我们幼儿园里也有很多可爱的小动物，我们一起给他们喂些
好吃的吧！

活动反思：

优点：动物是幼儿很感兴趣的并贴近幼儿生活经验的话题，
几乎每个幼儿都有自己喜欢的和不喜欢的动物，他们喜欢模
仿动物的叫声和走路的样子，乐于谈论动物的生活习性和本
领，因此我选择“可爱的小动物”话题开展集体教学活动是
非常有价值的。

活动中，我通过说一说。演一演的游戏方式，有效的调动幼
儿与谈话的积极性，贴近幼儿生活经验的提问让幼儿有话可
说，每张图片的出示形式不同可以吸引孩子的注意力，进一
步调动孩子的谈话兴趣，阔开了孩子的谈话兴趣，拓展孩子
的谈话经验。让孩子根据不同外形特征来谈论动物。

1.在第二个环节时讨论小鸭小猫小狗时，应该更深一些讨论，
拓展孩子的思维。让孩子更多的发现动物的特征，让孩子多
说一些。



2.游戏环节只玩了一遍，应该玩两遍，让更多的孩子感受到
蒙上眼睛后的害怕和担心，加深孩子的印象，充分的体验盲
人与导盲犬的关系。

3.教师的小结应该更全面一些，语言应该更精炼。

可爱的笑脸教案美术篇三

1、能注意聆听描写小动物的乐曲，知道动物是人类的朋友，
人与动物应和睦相处。

2、在聆听音乐中尝试用动作表达自己想象中的动物神态。

感受小动物可爱的形象，让孩子们更加喜爱动物。

想象并表达出动物的神态。

录音、头饰

一、 欣赏轻音乐《三只小猪》

1、 请学生们观看动画片《三只小猪》片断，然后请学生复
述故事的大概情节。

（师）：“今天我们来听一听，音乐中是怎样描写小猪的形
象的？”

2、 初听乐曲，感受乐曲的基本情绪。

提问：“在音乐中你看到了几只小猪他们在做些什么？”

3、 复听乐曲：边听边记住小猪叫的地方，比一比，看谁准
确。

4、 学一学小猪比较有特点的动物（如走路、叫、耳朵等）



5、 再听乐曲，挑选一只自己喜爱的小猪，随音乐模仿他的
神态、动作看谁的想象力丰富（头饰）。

二、 欣赏管弦乐《快乐的小熊猫》

1、 初听乐曲、感受乐曲所表现的情绪（并请学生给乐曲起
个名字）。

2、 复听乐曲，把乐曲分为两部分给学生听。

1） 描写清晨的一段音乐，让学生感受清晨幽静、美丽的景
色。

2） 小熊猫在打水时的一段音乐，启发学生利用音乐中的特
殊音响，展开自己丰富的想象。

3、 再听乐曲，让学生跟着音乐表演，乐曲结束时，教师可
启发学生分小组创编结尾（可利用身边一切可利用的东西）。

4、 让学生边听音乐边给大家编故事听。

三、 课堂小结：小结本节课的学习情况。

可爱的笑脸教案美术篇四

1、初步熟悉乐曲《可爱的虫虫》的旋律。在教师的带领下，
初步学习合拍地做虫虫飞、虫虫跳舞的样子。

2、尝试通过改变手的运动轨迹表现不同的虫虫飞，迁移对身
体各部位的认识经验，创编不同的身体扭动的动作来表现虫
虫跳舞。

3、能积极地参与创编饿活动，有初步的与众不同的意识。



1、日常生活中观察过小虫，并用动作模仿过小虫飞的样子。

2、玩过“虫虫飞”的手指游戏。

3、音乐磁带、录音机等。

1、复习歌曲《两只小小鸭》。

幼儿听歌曲的伴奏，说出歌名。

幼儿两两结伴，边唱歌边做表演动作。

2、学习“虫虫飞”的韵律活动。

幼儿回忆“虫虫飞”手指游戏的玩法，师幼共同玩游戏。

教师带领幼儿有节奏地边念“虫虫虫虫飞——”边做游戏。
（教师在念“虫虫虫虫飞——”时注意与音乐的节拍一致）

教师慢速哼唱旋律《可爱的虫虫》，幼儿尝试随音乐合拍地
做虫虫飞的动作。

教师播放音乐磁带，带领幼儿一边念“虫虫虫虫飞——”，
一边练习合拍地做动作。

教师带领幼儿听音乐练习合拍地做“虫虫飞”的动作，并用
体态动作提示幼儿转换动作。

3、创编“虫虫飞”的动作。

教师以提问的方式引导幼儿用不同的动作表现虫虫飞。

教师：虫虫还会怎么飞？

幼儿尝试用不同动作表现虫虫飞。教师观察幼儿细微的动作



变化，及时反馈，引导幼儿改变动作的轨迹，创编不同的虫
虫飞的动作。

教师哼唱乐曲，幼儿练习合拍地做“虫虫飞”的动作。（鼓
励幼儿做出不同的“飞”的动作）

4、创编虫虫跳舞的动作。

教师：虫虫是什么样子的？它会怎样跳舞呢？

请幼儿做出自己创编的动作，教师从中选出较易模仿的动作，
加以整理后，引导全体幼儿模仿。

教师哼唱旋律1—2句，边带领全体幼儿模仿挑选出来的动作。

教师鼓励幼儿扭动身体的不同部位表现虫虫跳舞。

教师：虫虫的身体还有哪里也会跳舞？腰能扭一扭，还有哪
儿也能扭一扭？

幼儿在集体面前做自己创编的动作。教师用语言反馈，引导
幼儿通过扭动身体的不同部位来改变动作。

教师选择典型动作，带领全体幼儿练习听语言表演“虫虫跳
舞”。

幼儿听音乐自由表演“虫虫跳舞”，教师用体态动作提示幼
儿合乐地做动作。

5 、幼儿完整地听音乐做动作。

可爱的笑脸教案美术篇五

1、进一步熟悉乐曲夫人旋律，学习结伴表演舞蹈，能正确地



走小碎步，初步知道舞蹈动作的顺序结构：“虫虫找朋友”、
“虫虫飞”、“虫虫跳舞”。

2、在教师手势动作的提示下，能在规定的乐段中找到朋友，
初步意识到教师的手势在找朋友时的提示作用。

3、能用拥抱、捂手等动作表示友好，并学习用较合适的力度
与同伴身体相接触。

1、进行过“可爱的虫虫（一）”韵律活动，能随音乐合拍地做
“虫虫飞”、“虫虫跳舞”、的动作。

2、教学挂图或幼儿用书：《可爱的虫虫（二）》。

3、音乐磁带、录音机。

1、复习歌曲《猫捉老鼠》。

教师做猫和老鼠的模仿动作，幼儿猜出歌名。

教师启发幼儿表现小老鼠收缩体态跑来跑去偷米的样子。

教师：小老鼠偷米时心里是怎么想的？它会怎么跑呢？

教师带领幼儿边唱歌边做表演动作。

2、学习舞蹈《可爱的才虫.》第一段——虫虫找朋友。

幼儿看教学挂图或幼儿用书《可爱的'虫虫（二）》，教师提
问，引出“虫虫找朋友”的 情节，激发幼儿找朋友跳舞的欲
望。

教师：虫虫是和谁在一起玩游戏、跳舞呢？

教师示范找朋友的舞步和动作，引导幼儿观察。



教师：虫虫时怎么找朋友的呢？它做了什么动作？

教师哼唱音乐，幼儿练习做小碎步找朋友的动作。（提醒幼
儿脚步要轻且快）

教师再次示范，引导幼儿注意找朋友的音乐旋律及教师手势
的动作变化——从伸出1个手指到伸出4个手指。

教师：虫虫是什么时候找到朋友的？老师做了什么动作？

幼儿练习在规定的乐段中找到朋友面对面站好，教师做动作
提示，并引导幼儿注意在伸出4个手指时找到朋友。

教师启发幼儿创编表示友好的动作，并选择典型的、创意的
动作带领全体幼儿练习。

教师：虫虫找到了朋友，会做什么动作表示友好呢/？

教师哼唱音乐，幼儿自由地用动作表示友好。

幼儿听音乐完整、连贯地做第一段动作。在动作转换时，教
师用语言和动作提醒幼儿。

3、 学习完整地跳集体舞《可爱的虫虫》。

师幼共同回忆舞蹈的动作及顺序，将上一个韵律活动中学习的
“虫虫飞”、“虫虫跳舞”动作加入进来。

教师虫虫做了哪些事？先做什么？再做什么？

幼儿听两遍音乐，每遍分别做“虫虫找朋友”和“虫虫飞”、
“虫虫跳舞”的动作。教师在动作转换时注意用明显的动作
提醒幼儿。

教师反馈幼儿有创意的动作，引导全体幼儿练习。



幼儿再次完整地表演舞蹈。（教师可以视幼儿掌握动作的情
况，做适当的提示并及时退出）

可爱的笑脸教案美术篇六

进入小班下学期后，幼儿的运动能力明显增强，动作的协调
性、持久性正在逐步提升，这一阶段也正是培养幼儿跳跃和
钻爬的能力的最佳时期。而且在这一阶段幼儿十分喜欢观看
喜羊羊与灰太狼这部动画片，根据小班开展的《可爱的小动
物》这一主题活动课程，遵循幼儿园教育指导纲要精神，我
设计了一节小班健康领域的活动。本次活动的设计和组织正
是建立在幼儿现有发展水平之上，通过此次活动来培养幼儿
对体育活动的兴趣，体验运动的快乐。充分利用了彩虹伞的
多功能性和可操作性，用幼儿感兴趣的方式练习跳跃、钻爬
的基本动作及灵活躲闪能力，提高动作协调性、灵活性并提
高自我保护意识和能力。培养幼儿坚强，勇敢不怕困难的意
志品质。

1、借助彩虹伞，幼儿练习双脚跳、钻的动作提高动作协调性、
灵活性。

2、在活动中培养幼儿机智、勇敢、不怕困难的意志品质，增
强自我保护意识。

3、通过活动激发幼儿参加集体活动兴趣，体验成功的快乐。

重点：练习双脚跳、低头钻爬的动作。

难点：练习手脚着地钻爬的动作。

1、彩虹伞1个。

2、音乐《牛奶歌》《去郊游》。



一、开始部分

（一）幼儿律动入室：

《去郊游》。

（三）准备活动：

在出发之前，我们先来活动活动我们的身体，播放音乐《牛
奶歌》。

1、点点头

2、耸耸肩

3、阔阔胸

4、伸伸臂

5、弯弯腰

6、跳一跳

二、基本部分

(一)游戏练习

1、羊妈妈和羊宝宝跳过小河。

练习双脚跳、培养坚强勇敢不怕困难的意志品质。

2、羊妈妈和羊宝宝钻山洞。

练习手脚着地钻爬能力，为灵活躲闪做铺垫。



3、羊妈妈和羊宝宝发现漂亮的彩虹伞。

引导幼儿用各种感官感受彩虹伞的特点，培养幼儿观察能力、
想象力和语言表达能力。

4、游戏喜羊羊与灰太狼：

羊妈妈带着羊宝宝在做游戏，这时小羊们发现了灰太狼来了，
小羊们在妈妈的帮助下迅速地躲到彩虹伞里面，谁也不出声，
灰太狼找不到小羊，气得直叫，最后只有跑走了，小羊们看
到灰太狼跑远了，跟着羊妈妈做起了游戏。

（二）游戏小结

1、羊妈妈和羊宝宝讨论交流是谁保护了自己。

2、灰太狼为什么没有吃到小羊？

三、结束部分

小朋友们今天玩得开心吗？现在跟着老师把彩虹伞拿到教室
的外面去做游戏吧。

可爱的笑脸教案美术篇七

作为一名为他人授业解惑的教育工作者，总归要编写教案，
借助教案可以有效提升自己的教学能力。怎样写教案才更能
起到其作用呢？下面是小编为大家收集的幼儿园中班教案
《可爱的树》，欢迎大家分享。

1、幼儿能简单认识生活中的常见树木，知道它们的名称。

2、幼儿能简单认识树的作用。



3、培养幼儿爱护树木的积极情感。

4、探索、发现生活中树木的多样性及特征。

5、养成敢想敢做、勤学、乐学的良好素质。

重点：认识生活中的常见树木及保护树木的措施。

难点：乱砍树木对动物和人类造成的危害。

课件、《小黄莺的故事》录音、录像片段。

一、激发兴趣，引入课题。

小朋友们，今天老师想带你们到大森林里去玩，你们想去吗?
那我们就出发吧。(放音乐) 孩子们，大森林到了，我们先坐
下来歇歇小脚吧。大森林里的树可真多呀，我们就来欣赏欣
赏这些可爱的树吧。

二、认识生活中常见的树。

1、给幼儿播放树的课件，让幼儿对树有一些认识和了解，感
受树的美。

2、出示各种树的课件给幼儿观察，并说出树的名字和树叶的
外形特征，加深幼儿的认识。

3、让幼儿说说自己认识的树的名字以及树叶的样子。

三、简单认识树的作用。

1、引导孩子知道树木与小动物的关系。

小朋友们都有一个温暖幸福的家，你们知道小鸟、小松鼠的
家在哪里？(树上) 对，小鸟、小松鼠的家在树上，小鸟喜欢



在大树上飞来飞去，小松鼠喜欢在树枝上蹦来跳去，大树是
它们的家，它们非常爱自己的家。

2、让幼儿知道树木与人类的关系。

大树可以做小动物的家，树木能为人们做些什么事情呢？
（果树上结出的'果子能让人们吃；树木可以做成许多家具和
生活用品；夏天，人们在树荫下乘凉；树把人们的生活环境
打扮得更漂亮；树是自然界的空气净化大师，能把人门呼出
的废气变成人们需要的新鲜空气）

四、引导幼儿懂得乱砍伐树木给人们带来的危害，激发幼儿

爱护树木的情感。

1、放录音《小黄莺的故事》

小朋友们，听了小黄莺的故事，你们有什么想法呢？（小动
物们失去了家，真可怜；我们不能乱砍树木，破坏小动物的
家）乱砍树木不仅给小动物带来了灾难，也会给人们带来危
害。

2、看“风沙的危害”录像片段，了解风沙对人类的危害，懂
得要多种树。

3、看“洪水”录像片段，了解洪水对人类的危害，提问：为
什么会发洪水？使幼儿懂得：树根像爪子一样紧紧抓住泥土，
不让水把泥土冲走，如果雨水较多，树木又被人们砍掉了，
树根就抓不住泥土，就容易发洪水。

4、结合实际，启发幼儿说出保护树木的措施。

树的作用可真大呀，它是人类的好朋友，在生活当中，我们
怎样保护树木呢?（给树浇水，不摇小树，不折树枝，不在树



上荡秋千，不拿小刀在树上乱刻乱划等）如果看到有人折树
枝或乱砍树，我们应该怎么做呢?（去制止他们，告诉他们要
爱护树木）

五、活动结束。

爱护树木要从小做起，爱护树木要从我做起，我们快行动起
来吧，表演《爱护小树苗》，自然结束。

这节课遵循了孩子的认知特点及已有经验，符合孩子的年龄
特点。活动中，通过对课件和录像片段的播放已及老师的启
发引导，提高了孩子的学习兴趣及探索欲望，拓宽了孩子的
知识面，激发了孩子的情感，使孩子想说、敢说，勇于表达
自己的想法。课前精心的设计，周密的考虑，而在实际的教
学中，往往会留下许许多多的遗憾。教学中对有些环节处理
的不够细腻，孩子的表现和老师的预想有一定的差距，今后
要注重既要照顾到集体，又要考虑到学孩子个体。

可爱的笑脸教案美术篇八

1、认识脚的主要部位,培养幼儿关注自我的意识。

2、通过脚的游戏,发展锻炼脚部各关节的'感知力和灵活性。

3、建立良好的师幼、同伴关系。

1、录音机,磁带。

2、鹅卵石、独木桥、体操垫、沙包。

一、引出课题

小朋友把鞋和袜子脱下来,露出小脚。



二、认识小脚

1、脚趾头

2、脚背

3、脚底

4、脚后跟

三、脚的游戏

(一)、感知游戏

1、部位感知

教师和幼儿随音乐用脚的不同部位做热身运动。

2、材料感知

教师和幼儿用脚感知独木桥、鹅卵石、地板、体操垫等。

(二)、脚和脚的游戏

1、搭桥

2、踩车

3、摇摇船

(三)、器械游戏

教师和幼儿用脚用各种方式玩沙包。

四、结束活动



教师和幼儿做脚的放松运动。

可爱的笑脸教案美术篇九

活动目标：

1、喜欢自己的小脚，感受脚的作用。

2、知道夏季如何保护、锻炼自己的脚。

活动预备：

每个幼儿一块垫子围坐在地上。

活动过程：

1、幼儿坐在垫子上说脱袜子童谣。

2、看看自己的小脚

提问：小脚在哪里呢?小脚又是什么样子的?幼儿相互看看，
指指，说说，我们有几只脚，一只左，一只右。脚有脚跟、
奔放靓丽的青春脚背，每个脚的前面有五个脚趾头，我们一
起来数数对不对。

3、感受脚弓及其作用

(1)请幼儿自己在脚底挠一挠会有什么感觉，再请幼儿在别人
的脚底挠一挠会有什么感觉。

(3)小朋友，我们试试走路的感觉。

4、小说小脚本领大

提问：小脚有什么用?



小脚能走路，跳高，跑步，爬楼梯等运动都需要脚。

5、怎样保护小脚提问：怎样保护我们的小脚呢?

(常剪脚趾甲，穿大小合适的鞋子，常洗脚等)

6、念穿袜子童谣

7、师：摸过脚，脚上的细菌都到了手上怎么办?那我们一起
往洗手好不好?

教学反思：

在教学过程中，幼儿的动手和思考时间过于少，教师操办的
较多，幼儿的主动性没有很好的体现。

姑娘们，这是最简单的小班教案，每节课上下来小朋友们能
学到些什么，就是你在上课前所准备的教案是否精彩。

可爱的笑脸教案美术篇十

1、初步熟悉乐曲《可爱的虫虫》的旋律。在教师的带领下，
初步学习合拍地做虫虫飞、虫虫跳舞的样子。

2、尝试通过改变手的运动轨迹表现不同的虫虫飞，迁移对身
体各部位的认识经验，创编不同的身体扭动的动作来表现虫
虫跳舞。

3、能积极地参与创编饿活动，有初步的与众不同的意识。

1、日常生活中观察过小虫，并用动作模仿过小虫飞的样子。

2、玩过“虫虫飞”的手指游戏。

3、音乐磁带、录音机等。



1、复习歌曲《两只小小鸭》。

幼儿听歌曲的伴奏，说出歌名。

幼儿两两结伴，边唱歌边做表演动作。

2、学习“虫虫飞”的韵律活动。

幼儿回忆“虫虫飞”手指游戏的玩法，师幼共同玩游戏。

教师带领幼儿有节奏地边念“虫虫虫虫飞——”边做游戏。
（教师在念“虫虫虫虫飞——”时注意与音乐的节拍一致）

教师慢速哼唱旋律《可爱的虫虫》，幼儿尝试随音乐合拍地
做虫虫飞的动作。

教师播放音乐磁带，带领幼儿一边念“虫虫虫虫飞——”，
一边练习合拍地做动作。

教师带领幼儿听音乐练习合拍地做“虫虫飞”的动作，并用
体态动作提示幼儿转换动作。

3、创编“虫虫飞”的动作。

教师以提问的方式引导幼儿用不同的动作表现虫虫飞。

教师：虫虫还会怎么飞？

幼儿尝试用不同动作表现虫虫飞。教师观察幼儿细微的`动作
变化，及时反馈，引导幼儿改变动作的轨迹，创编不同的虫
虫飞的动作。

教师哼唱乐曲，幼儿练习合拍地做“虫虫飞”的动作。（鼓
励幼儿做出不同的“飞”的动作）



4、创编虫虫跳舞的动作。

教师：虫虫是什么样子的？它会怎样跳舞呢？

请幼儿做出自己创编的动作，教师从中选出较易模仿的动作，
加以整理后，引导全体幼儿模仿。

教师哼唱旋律1—2句，边带领全体幼儿模仿挑选出来的动作。

教师鼓励幼儿扭动身体的不同部位表现虫虫跳舞。

教师：虫虫的身体还有哪里也会跳舞？腰能扭一扭，还有哪
儿也能扭一扭？

幼儿在集体面前做自己创编的动作。教师用语言反馈，引导
幼儿通过扭动身体的不同部位来改变动作。

教师选择典型动作，带领全体幼儿练习听语言表演“虫虫跳
舞”。

幼儿听音乐自由表演“虫虫跳舞”，教师用体态动作提示幼
儿合乐地做动作。

5、幼儿完整地听音乐做动作。


